
 
 

 
 
 
 

1 計画事業費の執行状況 

計画事業費総額4,516億円に対する平成22年度決算ベースによる事業費の執行率は95.3％となって

います。 

政策目標ごとの事業費の執行状況一覧       (単位:百万円) 

政策目標 計  画 執行状況 執行率 
１ 子どもを生み育てやすく、健やかにはぐくむ街 12,402 15,064 121.5％ 

２ 主体的な活動が生まれ、経済の活力みなぎる街 336,197 321,870 95.7％ 

３ 高齢者・障がい者へのぬくもりあふれる街 16,290 16,553 101.6％ 

４ 安全・安心で、人と環境にやさしい街 51,148 43,830 85.7％ 

５ 文化の薫る、都市の魅力が輝き、にぎわう街 48,617 44,702 91.9％ 

合  計 451,600 430,354 95.3％ 

注）計画事業のうち、複数の政策目標に該当するものは重複して計上しているため、事業数および事業費の合計欄の数値は、各

政策目標を合計した数値と一致しない。また、事柄のみ計画化とした事業については実績額に含まない。 
 
 

２ 成果指標の状況 

 まちづくりを担う市民・企業・行政などの共通目標を、数値を用いて分かりやすく示すため、前計画

である札幌新まちづくり計画に引き続き、66項目の成果指標を導入しました。 

この66項目のうち、計画策定時点よりも上昇を示した成果指標は50項目あり、うち目標値に到達し

た成果指標は27項目ありました。また、計画策定時よりも上昇しなかった項目は14項目ありました。 

目標値に到達しなかった要因としては、成果指標には行政の活動のみならず、さまざまな要因からの

影響を受けながら数値として現れてくるものがあることや、目標達成への取り組みを促すことを目的と

して、努力目標的な意味合いも込めて高い目標値を設定しているものがあることなどがあげられます。 

なお、残りの２項目について、国が実施していた調査項目から除外された等により測定ができません

でした。 

 

成果指標の状況 

状 況 項目数 割合 

計画策定時よりも上昇 50 75.7％ 

 
うち 

目標値に到達 
27 40.9％ 

計画策定時よりも上昇せず 14 21.2％ 

測定不能 2 3.1％ 

合計 66 100％ 

 
 
 
 
 

 第 2 次札幌新まちづくり計画の実施状況 

 実施状況の概要 



 
 

３ 達成目標の状況 

 計画期間内における全計画事業の進捗をわかりやすく示すため、全275事業に対して348項目の達成

目標を導入しました。 

348項目のうち、計画期間内に目標を達成した項目は246項目、未達成になった項目は102項目あり

ましたが、目標に到達しなかった項目のうち、25項目は目標値にわずかに満たなかったものの、ほぼ達

成したものでした。 

未達成となった主な要因は、関係機関等との協議に時間を要するため、計画期間内に実施できなかっ

たものや、目標達成への取り組みを促すことを目的として、努力目標的な意味合いも込めて高い目標値

が設定されていたものなどがあげられます。 

なお、残りの４項目について、数値公表がとりやめとなったことなどにより測定ができませんでした。 

 
達成目標の状況 

状 況 項目数 割合 

計画期間内に達成 246 70.7％ 

 
うち 

目標年度に達成 
231 66.4％ 

計画期間内には未達成 98 28.1％ 

測定不能 4 1.2％ 

合  計 348 100％ 

 
 
４ 主な施設、サービス水準の状況 

 前計画では、計画事業量に対応した主な施設やサービス水準の目標として、計画終了時点での「主な

施設、サービス水準」を36項目定めました。 

 この36項目のうち、目標を達成した項目は31項目ありました。 

達成しなかった要因は、学校の空き教室への設置予定していたものの予定校に空き教室が確保できな

かったものや、事業者ニーズとあわなかったため事業が終了となったものなどです。 

 

主な施設、サービス水準の状況 

状 況 項目数 割合 

計画期間内に達成 31 86.1% 

計画期間内には未達成 5 13.9% 

合計 36 100％ 

 

 


